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מעגל  חסום  במחומש
· לווה  את  התרת  הבעיה  בשרטוט.
· [image: image7.jpg]


תזכורת:  גודל  זווית  ליד  קדקוד  מצולע  משוכלל  בעל  n  צלעות:  
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1. מהו  אורך  רדיוס  מעגל  החסום  במחומש  משוכלל  
שאורך  הצלע  שלו = 10 ס"מ ? (השלם  את  השרטוט)

· המפתח  לפתרון:  נבנה  משולש  שקדקודיו  מרכז  המעגל  (O) 
קדקוד  מחומש  ונקודת  השקה.

· F,G  הן  נקודות  השקה  של  המעגל  עם  המחומש.  
OF = OG  (רדיוסים  במעגל  החסום).
הרדיוס  לנקודת  ההשקה  מאונך  למשיק.  OF ( __,  OG ( __.
AF = AG  (_________________________________________)
(OAF ( ______  (צ.ז.צ.)  (  
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באותו  האופן  
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במשולש  ABO  שתי  זוויות  שוות  זו  לזו,  לכן  (ABO  משולש  ______,  ___  הבסיס.
OF  גובה  לבסיס  במשולש  ABO  ולכן  גם  תיכון.
לפי  משולש  AFO:  
[image: image6.wmf]0

OF

tg54

__

=

  (  OF = ___
· תשובה:  רדיוס  המעגל  החסום: _____

· תשובות:  1. רדיוס  המעגל  החסום = 6.88 ס"מ.
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